

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ALPHA BANK
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΙΟΝΙΚΗΣ**

Ευπόλιδος 8 - ΑΘΗΝΑ 105 51 - ΤΗΛ.: 210 3250692 - 3 - 4 , FAX : 210 3311278

www.ionikienotita.gr

e-mail : sylilte.gramm@gmail.com

Ο.Τ.Ο.Ε.	ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.
Ημερομηνία:	Αφίξης: 15380
	Απάντησης: 28/1/2020
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ:	

Αθήνα, 28 Ιανουαρίου 2020

ΑΠ:2

Προς : ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ο.Τ.Ο.Ε.)

Θέμα : Πρόσθετη παρέμβαση της διοίκησης της ΟΤΟΕ υπέρ της διοίκησης του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ στη δίκη για την προσωρινή διοίκηση του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ

Συνάδελφοι,

Τόσο την 19.11.2019 στο Πρωτοδικείο Αθηνών όσο και την 3.12.2019 στο Εφετείο Αθηνών κατά την εκδίκαση αιτημάτων προσωρινής διαταγής που κατέθεσε η διοίκηση του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ για αναστολή της απόφασης του Πρωτοδικείου που διόρισε την προσωρινή διοίκηση του επικουρικού μας Ταμείου, διαπιστώσαμε προς μεγάλη μας έκπληξη ότι υπήρξε παρέμβαση της ΟΤΟΕ υπέρ της διοίκησης του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ.

Αλήθεια, αναρωτιόμαστε με ποιο σκεπτικό προχώρησε η ΟΤΟΕ σε αυτήν την ενέργεια, όταν:

1. Με την παρέμβασή της στηρίζει την παραμονή στη διοίκηση του επικουρικού ασφαλιστικού μας φορέα όσους έχουν λειτουργήσει καταστροφικά για το Ταμείο μας, με την επένδυση του 1/2 του κεφαλαίου και του 1/3 των αποθεματικών του στην ΑΜΚ της Τράπεζας Αττικής, χρήματα που σήμερα έχουν χαθεί οριστικά, οδηγώντας το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ σε απαξίωση και αδιέξοδο και τα ασφαλισμένα μέλη του σε πλήρη ανασφάλεια.
2. Οι διοικήσεις που έχουν την ευθύνη του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ από το 2006 μέχρι σήμερα με τις ενέργειές τους και τις αποφάσεις τους, έχουν υπονομεύσει τον ασφαλιστικό μας φορέα και έχουν αντιταχθεί στη μοναδική προοπτική διάσωσης της επικουρικής μας σύνταξης με την ένταξη του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ στο ΕΤΕΑΕΠ.
3. Είχε κατατεθεί μηνυτήρια αναφορά από το Σύλλογό μας και την ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ και πλέον έχει εκδοθεί εισαγγελική παραγγελία για κίνηση ποινικής δίωξης για κακουργηματική απιστία κατά των 6 μελών του Δ.Σ. του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ που είχαν αποφασίσει την καταστροφική επένδυση των 55 εκατ. ευρώ στην ΑΜΚ της ΑΤΤΙΚΑ BANK.

Είναι καθήκον μίας δευτεροβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης να δρα σύμφωνα με τα συμφέροντα των Συλλόγων-μελών που εκπροσωπεί και κατά συνέπεια στη συγκεκριμένη περίπτωση των χιλιάδων ασφαλισμένων μελών του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ και ιδιαίτερα των εργαζομένων που βρίσκονται σε διαρκή αβεβαιότητα, καθώς δε γνωρίζουν αν θα τους καταβληθεί επικουρική σύνταξη για την οποία καταβάλλουν εισφορές επί σειρά ετών.

Συνεπώς, αξιώνουμε η συγκεκριμένη απόφαση-ενέργεια της διοίκησης της ΟΤΟΕ να τεθεί στην κρίση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας και για το σκοπό αυτό θα αποστείλουμε σχετική επιστολή στα μέλη που απαρτίζουν το όργανο.

Με εκτίμηση

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γ. ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κ. ΣΤΕΦΑΝΗΣ

